

# 交通安全进校园，平安成长“警”相伴——

## 达州市职业高级中学开展

### “交通安全进校园”专题讲座

十月秋霜，安全随行。为进一步增强广大师生的交通安全意识，提高师生交通安全风险防范能力，筑牢交通安全防线，10月10日，达州市交警支队直属一大队民警走进达州市职业高级中学开展“知危险·会避险”主题宣讲活动。



讲座中，民警周丹结合当前交通安全形势和学生实际，用通俗易懂的语言向学生们讲解了日常走路、乘车、骑车等交通安全知识。提醒大家不要在马路上嬉戏打闹，骑行不要攀扶车辆，不要乘坐超员车，骑乘电动车、摩托车佩戴安全头盔和乘车时使用安全带，未满12周岁不得骑自行车、未满16周岁不得骑电动车上道路，牢固树立交通

安全意识，增强自我防护能力，做文明交通的践行者，让同学们真正从思想上认识到交通安全的重要性，积极倡导并自觉抵制各类交通陋习，做到文明出行。

同学们纷纷表示，这节课受益良多，今后一定会自觉遵守交通规则，为文明交通贡献自己的一份力量。

此次交通安全教育讲座，旨在通过交警现身说法，增强师生的交通安全文明意识，让安全时刻与学生同行，也通过警校联手筑牢安全防护墙，构建家校社之间的安全体系，共同呵护学生健康快乐成长。



（据：达州市职业高级中学）